



UNIVERSITETET I BERGEN

Programstyret ved Institutt for design

MEDLEMMER:

Bente Irminger (programstyreleder)

Johann Nicholas Sagan

Kate Madsen

Gustav Kvaal

Petter Bergerud

Benedikte Sørensen Hertenberg (studentrepresentant)

Liv Heidi Ekre (sekretær)

Møte 3/2023

Innkalling til møte i Programstyret ved Institutt for design (PSDE)

Onsdag 26.04.2023. kl. 13.00 (flyttet)

Møterom 301, M61

I) Godkjenning av innkalling og dagsorden

II) Protokoll fra PSDE 15.02.23

III) Saker:

PSDE 09/23

Revisjon av emnestruktur BA design

PSDE 10/23

PSDE årlige egenvurdering av studieprogrammene

PSDE 11/23

Sensorveiledninger

IV) Orienteringssaker

a) Undervisningsplanlegging

V) Eventuelt



Sak nr.: PSDE 09/23

ePhorte saksnummer: 2023/1076

Sakstype: Vedtak

Møte: 26.04.2023

Revisjon av emnestruktur BA Design

Bakgrunn

I forbindelse med evalueringen av høstens emner og undervisning har det dukket opp et behov for å revidere emnestrukturen på BA-programmet noe.

Dette skjer utenfor kvalitetssystemet syklus noe som gjør saksgangen presset på tid, men behovet for å få dette implementert fra og med høsten 2023 mener instituttet er helt nødvendig og studieseksjonen ønsker derfor å være behjelpelig med å få dette saksbehandlet innværende semester, slik at den nye strukturen skal være gjeldende fra og med høsten 2023.

For å rekke frister for å få dette til behandles forslag til ny emnestruktur i sin helhet, men det er kun forslag til emnebeskrivelser for de emnene som skal gå om høsten som vil bli behandlet i denne omgang. Vårens emner i forslag til ny struktur må ha gjennomgått full saksgang innen 15. oktober 2023. Emneansvarlige for våremnene i den nye strukturen bør derfor bli bedt om å skrive forslag til emnebeskrivelse så raskt som mulig, så de kan bli behandlet i programstyret, instituttråd, studiekvalitetskomitéen og fakultetsstyret innen 15. oktober.

Studieseksjonen vil justere utdanningsplanen til alle studenter som blir påvirket av denne endringen fra og med høsten 2023. Det vil ikke få noen konsekvenser for deres progresjon.

Til saken

Programstyret må godkjenne forslag til ny emnestruktur og emnebeskrivelsene for nye emner som skal implementeres fra høsten 2023.

Etter at saken er behandlet av programstyret vil saken sendes videre til IRDE, før den så går til studiekvalitetskomitéen som har møte 10. mai. Saken blir endelig behandlet av fakultetsstyret før sommeren og vil da bli gjeldende for alle aktive studenter på Ba design fra og med studiestart 2023.

Forslag til vedtak: *PSDE godkjenner de presenterte emnebeskrivelse med de innspill som kommer frem i møtet. Programstyreleder følger opp emneansvarlige som må levere forslag til emnebeskrivelser for nye våremner i den nye strukturen.*



Sak nr.: PSDE 10/23

ePhorte saksnummer: 2023/1076

Sakstype: Vedtak

Møte: 26.04.2023

PSDE årlige egenvurdering av studieprogrammene

Bakgrunn

I henhold til UiB kvalitetssystem skal programstyret årlig skrive en egenvurderingsrapport av studieprogrammene som danner grunnlag for programstyreleders dialog med instituttleder. Videre rapporterer instituttleder fakultetsledelsen på grunnlag av dette dialogmøtet med programstyreleder. De lokale dialogmøtene danner grunnlag for fakultetets kvalitetsmelding som bringes videre til universitetsledelsen.

Til saken

Programstyret må godkjenne egenvurdering av studieprogrammene som danner grunnlag for programstyrets dialogmøte med instituttleder.

Forslag til vedtak: *Programstyret godkjenner egenvurderingen med eventuelle justeringer som kommer fram i møtet.*



Sak nr.: PSDE 11/23

ePhorte saksnummer: 2023/1076

Sakstype: Vedtak

Møte: 26.04.2023

Sensorveiledninger

Bakgrunn

Alle emner på bachelor og master skal ha en sensorveiledning som komplementerer emnebeskrivelsen. Disse skal godkjennes av programstyret.

Det må opprettes sensorveiledninger for alle BA-emner inneværende semester, siden de gjennomføres for første gang. Siden master fortsatt har den gamle emnestrukturen er det ikke nødvendig å skrive sensorveiledning for disse ennå.

Til saken

Emneansvarlige har fått beskjed om at de må fylle ut vurderingskriteringene i sensorveiledningene. Det er sendt purring på dette 26. april med en lenke til mappen hvor de finner disse i Teams. Frist for å fylle ut dette har blitt satt til 3. mai. Unntaket er emnene [VIS250](#) og [DOR250](#), hvor eksamensansvarlig har benyttet sensorveiledningene som ble skrevet vår 2022 for BAV 6 og BAR 6, og emnene DES230, DES232, DOR120 og VIS130, hvor emneansvarlige har meldt inn.

Det haster å få dette på plass så det foreslås for programstyret at programstyreleder får myndighet til å godkjenne veiledningene, som ennå ikke har kommet inn, på vegne av programstyret og at hun eventuelt skriver veiledningen for de emnene som ikke har blitt meldt inn innen 3.mai. Instituttleder vil også bli bedt om å godkjenne disse.

Forslag til vedtak: *Programstyret godkjenner sensorveiledningene presentert i møtet, med de justeringer styret måtte ha, og gir programstyreleder mandat på vegne av programstyret til å godkjenne gjenstående sensorveiledningene eller fylle disse ut etter frist.*